

Sin novedades en la primera alineación del Atlético

Goicoechea o Madariaga, única duda de Iriondo

Ayer, de siete y media a nueve menos cuarto, en San Mamés, tuvo lugar el último entrenamiento del Atlético con vistas al partido de mañana, frente a la Unión Deportiva Salamanca.

Pocas novedades. Sólo una y negativa por cierto. En un peloteo, después de la preparación física, Gárriz se torció un tobillo y se vio obligado a retirarse a los vestuarios, sometiéndose a los cuidados del doctor Angulo. Resultado: esguince de tobillo, que le tendrá apartado de la plantilla —al menos de los entrenamientos normales— más de una semana, según nos informó el galeno.

Ejercicios físicos, con Delgado, abrieron la sesión de entrenamiento. Rápidamente, los once considerados titulares —con Madariaga y sin Goicoechea— fueron reclamados por Iriondo, que, después de una mesa redonda —pero sin mesa— en el centro del terreno, que duró diez minutos, alineó a defensas contra delanteros. Veinte minutos después partió a todo campo, pasando «Goico» a los titulares y Madariaga a los suplentes.

Al final, «Rafa» nos daria la lista de los quince que componen la expedición que, a las diez menos cuarto de hoy, se desplazará a Salamanca. Son estos: Iribar y Zaldúa, porteros; Lasa, Astrain, Escalza, Madariaga y Goicoechea, defensas; Oñaederra y Rojo II, medios, y delanteros, Dani, Villar, Carlos, Amorrotu, Zabalza y Rojo I. Como decíamos ayer, Iriondo sólo tiene una duda: «Goico» o Madariaga como defensa de cierre. El resto del equipo será el siguiente: Iribar; Lasa, Astrain, Escalza; Madariaga o Goicoechea, Rojo II; Dani, Villar, Carlos, Zabalza y Rojo I.

Le dijimos a Iriondo que nos parecía un equipo de contención. Su respuesta fue: «Dime cuántos conjuntos juegan con tres puntas, como nosotros?».

No está previsto entrenamiento alguno por tierras salmantinas. Sólo un poco de ejercicio en el mismo hotel. El regreso será el lunes, por carretera, como la marcha. Esperemos que los dos puntos a disputar quepan también en el autocar.

PACO CRESPO

ALINEACIONES

U. D. SALAMANCA

D'Alessandro
Iglesias Huertas Lanchas
Rezza Amelinda
Álvarez Robi Victor Pita Pérez
• • •
Rojo I Zabalza Carlos Villar Dani
Rojo II Goicoechea o Madariaga
Escalza Astrain Lasa
Iribar

ATHLETIC DE BILBAO

★ Posiblemente el internacional Planas no pueda jugar más al fútbol

ZARAGOZA. 5. (Alfil).— El jugador internacional del Zaragoza, Javier Planas, posiblemente no podrá jugar más al fútbol. Esta tarde ha sido intervenido en la clínica de Montpellier, de esta capital, por el doctor Pelegri, médico del club. Tras la operación, el citado médico ha facilitado el siguiente parte:

«El jugador, señor Planas, ha sido intervenido hoy, a las cinco de la tarde, practicándosele una meniscectomía de su menisco luxado y desgarrado. Al explorar el resto de la articulación se ha hecho visible un desprendimiento de tres centímetros del cartílago articular condileo en una zona de tres centímetros por uno y medio, precisamente en la zona de apoyo articular, lo que hace que el pronóstico sea muy grave en cuanto a la función de la rodilla y siendo previsible que no se pueda reincorporar a la práctica del fútbol».

★ El brasileño Sena, transferido al Rayo Vallecano

MADRID. 5. (Alfil).— El jugador brasileño Sena, fichado hace unos días por el Atlético de Madrid, ha sido transferido esta tarde al Rayo Vallecano. El acuerdo ha sido ya firmado por los presidentes de ambos clubs, aunque se desconocen, de momento, las condiciones económicas en que se ha realizado la operación.

BOXEO

Juegos del Mediterráneo: Rodríguez Cal, medalla de oro

ARGEL, 5. (Alfil).— EL BOXEADOR ESPAÑOL Enrique Rodríguez Cal ha logrado esta tarde medalla de oro, al vencer en la final de los pesos minimosca al argelino Siad, por puntos.

En el primer asalto, Rodríguez Cal cayó a la lona por la cuenta de ocho, pero enseguida se recuperó y en los dos siguientes se impuso claramente a su contrario. La mejor técnica y mayor experiencia del asturiano permitieron dominar claramente al argelino, pese a que éste era constantemente animado por el público que, naturalmente, protestó la decisión. Pero el hecho de que incluso delante del público local, el árbitro diera como vencedor a Rodríguez Cal demuestra la superioridad efectiva del español.

VUELTA A CATALUÑA

PEELMAN SE IMPUSO A PERURENA

ARTEZA DE SEGRE, 5 (Crónica de nuestro enviado especial JUAN PLANS).— Hoy también hemos tenido un día de paz y tranquilidad en la carretera y hemos llegado a Arteza de Segre en pelotón y a través de un empeñado sprint. Peelman se impuso por milímetros a Perurena. Las cosas han quedado tal como estaban.

En este momento aún no sabemos a quién hay que acusar o felicitar por lo poco que ha sucedido en la etapa, pero hay que tener en cuenta que el calor ha sido sofocante e indigno de la época actual y que en estas condiciones cualquier esfuerzo adquiere una consideración extraordinaria, si bien los corredores se han abstenido lo conveniente para no agotarse prematuramente. Vale decir que la etapa no se prestaba a grandes proezas porque su perfil eminentemente llano, hacia imposible cualquier aventura, pero a pesar de esto se ha visto que los corredores ruedan con mucha cautela, como si prepara-



Peelman entra vencedor en la meta (Telefoto Cifra)

Crónica de JUAN PLANS

sen alguna batalla, que muy bien podría tener lugar entre Arteza de Segre y Camprobon con La Matella y el collado de Tossas en sus descientos y pico kilómetros. Aquí la opinión general es de que Perurena doblaría la rodilla en los exigentes porcentajes de La Matella y terminaría su liderato, pero la verdad es que aún no vemos quién será capaz de conseguirlo porque desde el alto de Tossas hasta la meta de Camprobon distan 70 kilómetros que han de permitir a los del «Kas» recuperar el terreno perdido en la escalada.

Considero que es prematuro anticiparse a lo que puede suceder mañana entre Arteza de Segre y Camprobon pero a pesar de sus desniveles de alta montaña nos inspira una enorme confianza la homogeneidad del equipo vitoriano en el que existe gente de bastante categoría para guardar las aspiraciones de Perurena si es que el guipuzcoano se dispone a ganar por segunda vez la «Volta», como parece hasta el momento.

La gran incógnita que nos sumerge en un ambiente de tinieblas es la eficacia que pueden ejercer los equipos extranjeros que participan en la «Volta» con algunas individualidades tan excelentes como la de Bertoglio, reciente vencedor del «Giro» y su lugarteniente Bataglin además de Luis Ocaña un hombre a tener en cuenta así como a Woesemar y Jesús Manzaneque que no en balde permanece en la segunda posición empatado con Perurena para el primer puesto. Presento que el interés y la emoción de la «Volta» permanece agazapada entre los apellidos citados aunque hasta ahora sólo se hayan visto breves y ligeros destellos de lo que son capaces. La «Volta» está en sus albores y aún no hay nada concreto ni decidido para someterlo como base de un comentario, pero la verdad es que desde que la carrera arrancó desde Santa Coloma los únicos destellos con cierto valor atlético partieron de Fussier.

EL CALIDO Y LARGO VERANO

Como digo anteriormente la jornada de hoy ha sido auténticamente veraniega y mucho más agotadora por lo im-

prevista en esta época del año. Me acuerdo que hace años el malogrado Van Bougenhout hombre de negocios de Eddy Merckx nos decía en Palafox que si Bélgica tuviera nuestro clima el calendario ciclista dejaría de ser un problema para ellos porque harían ciclismo todo el año. En los meses invernales que ahora dedican exclusivamente al ciclo-cross darian una fluidez sensacional a sus apretados programas veraniegos. En todo esto estábamos pensando mientras el pelotón rodaba en grupo

compacto camino de Arteza de Segre. Estábamos a la salida de Babaguer y ya desesperábamos de presenciar algo interesante de la «Volta» cuando la emisora nos reveló que Manzaneque, Conty, González Linares, Souza y Medina habían iniciado un ataque muy peligroso. Sólo consiguieron unos centenares de metros de ventaja pero pusieron tanto coraje en su aventura que al pelotón le costó Dios y ayuda alcanzarles. Prácticamente es lo único que sucedió con alguna emoción en toda la

etapa, pero fue suficiente para darnos a entender que los del «Kas» no se duermen en los laureles y fueron ellos mismos los que devolvieron la normalidad en el pelotón.

El mismo Perurena tuvo una gran parte muy activa en la caza del grupo Manzaneque y al final, como es natural, pagó sus esfuerzos no pudiendo remontar a Peelman. Normalmente Perurena hubiese vencido a Peelman pero éste se limitó a seguir el rastro de los muchachos del «Kas» y al final pudo ser más eficaz que el guipuzcoano. De todas maneras, Peelman figura en el puesto 27 de la clasificación general, con un retraso de 44 segundos.

Se reunió la Junta Directiva de la R. Federación Española de Fútbol

EL COMITÉ JURISDICCIONAL SE HARA CARGO DEL «CASO DE LOS ORIUNDOS»

Alicante, escenario del partido olímpico España-Bulgaria

MADRID, 5. (De nuestra redacción).— La Junta directiva de la Federación Española de Fútbol se ha reunido en el día de hoy, bajo la presidencia del señor Porta. Se adoptaron, entre otros, los acuerdos siguientes:

Proceder a los siguientes nombramientos:

Comité ejecutivo. Dos miembros en representación de la junta directiva, don José Vilaseca y don Vicente Rodríguez.

Comité Nacional de Apelación. Presidente, don Pedro Aragoneses Pulido. Miembros, don Sérvalo Ruiz Cámara, don Manuel y don Lorenzo Martínez Fresneda.

Comité Jurisdiccional. Presidente, don José Ramón Cisneros. Miembros, don Manuel de la Mata, don Javier de Oro Pulido y don Andrés Estrada.

Comité Nacional del Fútbol Aficionado. Miembros del Comité, don Liborio Ormazábal, presidente de la Federación Vizcaína.

Comité Nacional de Árbitros. Miembros del Comité Nacional, don Paulino Martín Arroyo y don Rafael Martín Cid.

Comité Nacional de Competición. Miembros, don Luis Viza, don José Luis Llorente y don Matías Valles.

Recibida la aprobación superior, proceder a la promulgación de los acuerdos adoptados por la reciente Asamblea General.

Fijar el campo Rico Pérez de Alicante, como escenario del partido olímpico España-Bulgaria (8 de octubre).

Autorizar la inscripción de los siguientes entrenadores de nacionalidad extranjera, una vez cumplidos los trámites regla-

mentarios: señores Arias Gofarani, Filpo Núñez, Mareque y Weiszeller.

Aprobar, a propuesta de la Comisión de Campos, expedientes por un total de 39.385.529 pesetas. El importe total de expedientes elevados a la Delegación Nacional en el curso del presente año asciende a 208.312.153 pesetas.

Tramitándose en la Jurisdicción ordinaria procedimiento penal en virtud de denuncia presentada por las presuntas irregularidades en las documentaciones que sirvieron de base para la inscripción regular, como españoles, de determinados jugadores procedentes del exterior y pudiendo afectar la resolución que, en definitiva, se dicte en el citado proceso a los intereses de entidades integradas en la Real Federación y a los de esta misma, se acuerda que dicha Nacional, con dirección letrada, se persone en la causa; encomendándose a su Comité Jurisdiccional la práctica y ejercicio del presente acuerdo.

Declaraciones de Porta

MADRID, 5. (Logos).— Todos los jugadores de fútbol a los que los jueces constaten que han producido falsedades en sus documentaciones serán expulsados del fútbol español, declaró Pablo Porta, presidente de la Federación Española de Fútbol, tras la reunión de la Junta Directiva celebrada en el día de hoy. Agregó que está estudiando personalmente una regulación en las importaciones de jugadores para acabar con los abusos que se están cometiendo.